

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

**EDITAL Nº 025/2017, DE 03 DE AGOSTO DE 2017**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 018/2017, DE 12 DE MAIO DE 2017, INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO DE PÓS-GRADUAÇÃO - NÍVEL ESPECIALIZAÇÃO, MODALIDADE A DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL, PARA INGRESSO NO 2º SEMESTRE DE 2017**

As Coordenações dos Cursos de Pós-Graduação e a Pró-Reitoria de Pós-graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam públicas as alterações ao cronograma do Edital nº 018/2017, de 12 de maio de 2017, devido ao dia da paralisação dos Servidores contra o Corte Orçamentário das Universidades Públicas de Ensino, conforme descrito a seguir:

**1. ALTERAR O CRONOGRAMA DA CHAMADA DE SUPLENTES**

**Onde se lê:**

Data prevista para o início da publicação dos editais de chamada dos candidatos classificados como <b>suplentes</b> , pelo DERCA	02 de agosto de 2017
Solicitação de confirmação de vaga via web, entrega dos documentos necessários à confirmação de vaga e matrícula dos candidatos convocados através de edital de chamada de suplentes	02 e 03 de agosto de 2017

**Leia-se:**

Data prevista para o início da publicação dos editais de chamada dos candidatos classificados como <b>suplentes</b> , pelo DERCA	02 de agosto de 2017
Solicitação de confirmação de vaga via web, entrega dos documentos necessários à confirmação de vaga e matrícula dos candidatos convocados através de edital de chamada de suplentes	02 a 04 de agosto de 2017

**2.** As demais informações e exigências contidas no **EDITAL Nº 018/UFSM/PRPGP, DE 12 DE MAIO DE 2017**, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Paulo Renato Schneider  
Pró-Reitor